
� No.252余両方-筆算-5-1 �

No.252余両方-筆算-5-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 4

)
2 4 . 6

(2)
0 . 2

)
0 . 2 5

(3)
0 . 0 5

)
3 . 1 2

(4)
0 . 3

)
1 . 5 8

(5)
0 . 0 8

)
0 . 4 9 9

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-5-1 �

No.252余両方-筆算-5-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 4

)
2 4 . 6

61.5

(2)
0 . 2

)
0 . 2 5

1.25

(3)
0 . 0 5

)
3 . 1 2

62.4

(4)
0 . 3

)
1 . 5 8

5.26 · · · 0.002

(5)
0 . 0 8

)
0 . 4 9 9

6.23 · · · 0.0006

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-5-2 �

No.252余両方-筆算-5-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 5

)
2 6 4

(2)
0 . 0 9

)
0 . 7 7 2

(3)
0 . 7

)
1 9 . 7

(4)
0 . 2

)
1 6 7

(5)
0 . 0 8

)
4 . 6 1

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-5-2 �

No.252余両方-筆算-5-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 5

)
2 6 4

528

(2)
0 . 0 9

)
0 . 7 7 2

8.57 · · · 0.0007

(3)
0 . 7

)
1 9 . 7

28.1 · · · 0.03

(4)
0 . 2

)
1 6 7

835

(5)
0 . 0 8

)
4 . 6 1

57.6 · · · 0.002

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-5-3 �

No.252余両方-筆算-5-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 7

)
6 2 . 1

(2)
0 . 8

)
7 4 . 9

(3)
0 . 3

)
2 9 . 9

(4)
0 . 0 8

)
3 4 . 8

(5)
0 . 9

)
6 5 . 2

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-5-3 �

No.252余両方-筆算-5-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 7

)
6 2 . 1

88.7 · · · 0.01

(2)
0 . 8

)
7 4 . 9

93.6 · · · 0.02

(3)
0 . 3

)
2 9 . 9

99.6 · · · 0.02

(4)
0 . 0 8

)
3 4 . 8

435

(5)
0 . 9

)
6 5 . 2

72.4 · · · 0.04

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-5-4 �

No.252余両方-筆算-5-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 5

)
0 . 1 3 6

(2)
0 . 2

)
8 7

(3)
0 . 0 8

)
2 . 1 4

(4)
0 . 4

)
0 . 7 8

(5)
0 . 0 4

)
8 . 5

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-5-4 �

No.252余両方-筆算-5-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 5

)
0 . 1 3 6

2.72

(2)
0 . 2

)
8 7

435

(3)
0 . 0 8

)
2 . 1 4

26.7 · · · 0.004

(4)
0 . 4

)
0 . 7 8

1.95

(5)
0 . 0 4

)
8 . 5

212 · · · 0.02

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-5-5 �

No.252余両方-筆算-5-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 2

)
7 . 3

(2)
0 . 4

)
3 0 . 9

(3)
0 . 8

)
2 . 7

(4)
0 . 0 4

)
0 . 5 7

(5)
0 . 0 4

)
2 . 4 3

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-5-5 �

No.252余両方-筆算-5-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 2

)
7 . 3

36.5

(2)
0 . 4

)
3 0 . 9

77.2 · · · 0.02

(3)
0 . 8

)
2 . 7

3.37 · · · 0.004

(4)
0 . 0 4

)
0 . 5 7

14.2 · · · 0.002

(5)
0 . 0 4

)
2 . 4 3

60.7 · · · 0.002

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-5-6 �

No.252余両方-筆算-5-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 6

)
0 . 1 7 1

(2)
0 . 0 8

)
0 . 2 7 6

(3)
0 . 6

)
3 8 . 2

(4)
0 . 6

)
3 0 8

(5)
0 . 0 2

)
0 . 8 7

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-5-6 �

No.252余両方-筆算-5-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 6

)
0 . 1 7 1

2.85

(2)
0 . 0 8

)
0 . 2 7 6

3.45

(3)
0 . 6

)
3 8 . 2

63.6 · · · 0.04

(4)
0 . 6

)
3 0 8

513 · · · 0.2

(5)
0 . 0 2

)
0 . 8 7

43.5

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-5-7 �

No.252余両方-筆算-5-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 8

)
5 . 0 6

(2)
0 . 7

)
4 4 7

(3)
0 . 0 4

)
1 . 0 9

(4)
0 . 3

)
5 . 3

(5)
0 . 8

)
2 5 . 5

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-5-7 �

No.252余両方-筆算-5-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 8

)
5 . 0 6

6.32 · · · 0.004

(2)
0 . 7

)
4 4 7

638 · · · 0.4

(3)
0 . 0 4

)
1 . 0 9

27.2 · · · 0.002

(4)
0 . 3

)
5 . 3

17.6 · · · 0.02

(5)
0 . 8

)
2 5 . 5

31.8 · · · 0.06

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-5-8 �

No.252余両方-筆算-5-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 2

)
6 . 1

(2)
0 . 0 6

)
4 0 . 4

(3)
0 . 6

)
5 8 9

(4)
0 . 0 3

)
2 3 . 2

(5)
0 . 5

)
3 3 . 9

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-5-8 �

No.252余両方-筆算-5-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 2

)
6 . 1

30.5

(2)
0 . 0 6

)
4 0 . 4

673 · · · 0.02

(3)
0 . 6

)
5 8 9

981 · · · 0.4

(4)
0 . 0 3

)
2 3 . 2

773 · · · 0.01

(5)
0 . 5

)
3 3 . 9

67.8

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-5-9 �

No.252余両方-筆算-5-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 8

)
6 . 3

(2)
0 . 0 3

)
0 . 2 1 8

(3)
0 . 0 2

)
0 . 3 3

(4)
0 . 0 5

)
2 0 . 1

(5)
0 . 4

)
1 3

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-5-9 �

No.252余両方-筆算-5-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 8

)
6 . 3

78.7 · · · 0.004

(2)
0 . 0 3

)
0 . 2 1 8

7.26 · · · 0.0002

(3)
0 . 0 2

)
0 . 3 3

16.5

(4)
0 . 0 5

)
2 0 . 1

402

(5)
0 . 4

)
1 3

32.5

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-5-10 �

No.252余両方-筆算-5-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 7

)
8 9

(2)
0 . 0 3

)
1 . 3 7

(3)
0 . 0 5

)
4 . 7 2

(4)
0 . 6

)
1 6 3

(5)
0 . 0 7

)
0 . 4 8 4

� 13th-note �



� No.252余両方-筆算-5-10 �

No.252余両方-筆算-5-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 7

)
8 9

127 · · · 0.1

(2)
0 . 0 3

)
1 . 3 7

45.6 · · · 0.002

(3)
0 . 0 5

)
4 . 7 2

94.4

(4)
0 . 6

)
1 6 3

271 · · · 0.4

(5)
0 . 0 7

)
0 . 4 8 4

6.91 · · · 0.0003

� 13th-note �


